
Guide d'installation 
du support mural fixe



43 - 55
COMPATIBILITÉ 

43 po à 55 po

PROFONDEUR INSTALLÉE
1.2 po (30mm)

PROFONDEUR INSTALLÉE
0.8 po (20mm)

POIDS MAXIMAL 
88lb (40kg)

VESA 400*400mm

400*400

500*500

1.2  (30mm)

88lb (40kg)

132lb (60kg)

0.8  (20mm)

SUPPORT MURAL WMB33A

Ce support est conçu pour les écrans de 43 po, 50 po et 55 po.

Liste des pièces :
• Plaque murale : 1 pièce       • Support : 2 pièces
• Vis : 4 pièces                   • Chevilles : 4 pièces 
• Vis M6 : 4 pièces  

Liste des pièces :
• Plaque murale : 1 pièce       • Support : 2 pièces
• Vis : 6 pièces                   • Chevilles : 6 pièces 
• Vis M6 : 4 pièces  

● Pour installer correctement le support, veuillez lire 
   attentivement le guide d'installation.

● Si nécessaire, faites appel à une entreprise d'installation 
   tierce.  
● Si ces instructions ne sont pas claires, veuillez 
   communiquer avec Planar ou une entreprise d'installation 
   tierce.

● Pour installer correctement le support, veuillez lire 
   attentivement le guide d'installation.

● Si nécessaire, faites appel à une entreprise d'installation 
   tierce.  
● Si ces instructions ne sont pas claires, veuillez 
   communiquer avec Planar ou une entreprise d'installation 
   tierce.

65
COMPATIBILITÉ 

65 po
POIDS MAXIMAL 

132lb (60kg)

VESA 500*500mm

SUPPORT MURAL WMB100

Ce support est conçu pour les écrans de 65 po.



PROFONDEUR INSTALLÉE
0.9 po (22mm)

132lb (60kg)

220lb (100kg)

0.8  (20mm)

0.9  (22mm)

Liste des pièces :
• Plaque murale : 1 pièce       • Support : 2 pièces
• Vis : 6 pièces                   • Chevilles : 6 pièces 
• Vis M6 : 4 pièces  

Liste des pièces :
• Plaque murale : 1 pièce       • Support : 2 pièces
• Vis : 8 pièces                   • Chevilles : 8 pièces 
• Vis M6 : 4 pièces  

● Pour installer correctement le support, veuillez lire 
   attentivement le guide d'installation.

● Si nécessaire, faites appel à une entreprise d'installation 
   tierce.  
● Si ces instructions ne sont pas claires, veuillez 
   communiquer avec Planar ou une entreprise d'installation 
   tierce.

● Pour installer correctement le support, veuillez lire 
   attentivement le guide d'installation.

● Si nécessaire, faites appel à une entreprise d'installation 
   tierce.  
● Si ces instructions ne sont pas claires, veuillez 
   communiquer avec Planar ou une entreprise d'installation 
   tierce.

POIDS MAXIMAL
220lb (100kg)

SUPPORT MURAL WMB10A

75 

VESA 500*500mm

500*500

800*800

Ce support est conçu pour les écrans de 75 po.

86
COMPATIBILITÉ 

86 po

VESA 800*800mm

SUPPORT MURAL WMB200

Ce support est conçu pour les écrans de 86 po.

PROFONDEUR INSTALLÉE
0.8 po (20mm)

POIDS MAXIMAL 
132lb (60kg)

COMPATIBILITÉ 
75 po



PROFONDEUR INSTALLÉE
2.0 po (50mm)

220lb (100kg)

2.0  (50mm)

Instructions d'installation :
1. Lors de l'installation de l'écran et du support mural, nous recommandons qu'au moins 
    deux personnes réalisent toutes les étapes. Ne tentez pas l’installation seul(e) afin 
    d’éviter toute blessure. 
2. La position d’installation doit être déterminée par un professionnel afin d’assurer qu’elle 
    puisse supporter le poids total de l’écran et du support. 
    Vérifiez aussi que le mur est suffisamment solide pour résister aux charges et forces 
    externes. Les points d’ancrage doivent être fixés directement sur la structure murale. Ne 
    pas installer sur des surfaces fragiles, comme des panneaux décoratifs, du carton ou tout 
    autre matériau non structurel.
•   Dans les petites pièces, la distance de visionnement idéale se situe entre 3 et 5 fois la 
    diagonale de l’écran. La hauteur d’installation doit convenir à votre angle de vision.
•   Pour éviter les blessures et les dommages à l’écran, n'’installez pas le support à la portée 
    des enfants. 
3.  L’écran ne doit pas être installé à plat (sur une table, au sol ou au plafond). Les 
    panneaux LCD de ce format risquent une déformation, ce qui peut causer un 
    affaissement esthétique, des problèmes d'uniformité de la luminosité et une durée de vie 
    réduite. Les installations inclinées vers le haut ou vers le bas sont également 
    déconseillées. 
    Remarque : Le non-respect de ces instructions annulera la garantie.
4. Remplacez tout matériel manquant dès que possible.
5. Durant l'installation, évitez toute exposition à des champs magnétiques puissants ou à 
    des vibrations.  Ne pas installer près de sources de gaz inflammables. 

Liste des pièces :
• Plaque murale : 1 pièce       • Support : 2 pièces
• Vis de sécurité : 2 pièces     • Tire-fond : 8 pièces 
• Chevilles : 8 pièces            • Rondelle : 12 pièces

● Pour installer correctement le support, veuillez lire 
   attentivement le guide d'installation.

● Si nécessaire, faites appel à une entreprise d'installation 
   tierce.  
● Si ces instructions ne sont pas claires, veuillez 
   communiquer avec Planar ou une entreprise d'installation 
   tierce.

POIDS MAXIMAL 
220lb (100kg)

98 

Ce support est conçu pour les écrans de 98 po.

SUPPORT MURAL WMB533

COMPATIBILITÉ 
98 po

VESA 1000*700mm

1000*700



SUPPORT MURAL WMB33A/WMB100/WMB10A/WMB200

VIS

Étapes d’assemblage :
1. Pour fixer l'écran au support, utilisez les vis spécifiées dans la liste des pièces pour 
    attacher les deux (2) supports aux trous de montage VESA à l'arrière de votre écran.

    Remarque : Assurez-vous que les deux supports sont alignés à la même hauteur et
    entrés à l’arrière de l’écran, dans la même direction.

2. Déterminez l’emplacement exact sur le mur et fixez le support à l’aide des vis et chevilles 
    spécifiées. Percez les trous afin que les vis soient solidement ancrées au mur.
    Remarque : Utilisez un niveau pour vous assurer que le support est parfaitement 
    horizontal. 

HAUT

6. Pour ne pas fatiguer les yeux, évitez l’exposition directe au soleil ou à des sources 
    lumineuses intenses.

7.  Ne pas installer près de sources de chaleur afin de prévenir les risques d’incendie.

8. Serrez adéquatement toutes les fixations pour empêcher l'écran de tomber et causer des 
    blessures.

9. Lisez attentivement ce guide d'installation et suivez toutes les instructions. Planar n’est 
    pas responsable des dommages ou pertes causés par une installation ou utilisation 
    incorrecte. 

Les étapes suivantes s’appliquent aux écrans de 43 po, 50 po, 55 po, 65 po, 75 po et 86 po.

1. Reportez-vous à l’illustration ci-dessous 
pour marquer les trous sur le mur en 
gardant la plaque murale au niveau.

2. Percez les trous. La méthode peut varier 
    selon le type de mur. Reportez-vous à 
    l'image 2 ou à l'image 3 selon le type de 
    mur. 
a. Assemblage pour cloison sèche ou béton :

Utilisez une mèche de 0,4 po 
(10 mm) pour percer des trous 
d'une profondeur ≥ 3 po 
(≥ 75 mm).

a. Assemblage pour mur à montants de 
    bois.

 Veillez à ce que la plaque murale 
soit de niveau.

Image 1

Insérez les chevilles dans les trous.

Image 2

 Utilisez une mèche de 0,2 po (5,5 mm) 
pour percer des trous d'une profondeur 

≥ 3 po (≥ 75 mm).
Image 3

VIS

MUR

PLAQUE 
MURALE

CHEVILLES



Étapes d’assemblage :
1. Déterminez l’emplacement exact sur le mur et fixez le support à l’aide des vis et chevilles

spécifiées. Percez les trous afin que les vis soient solidement ancrées au mur.

SUPPORT MURAL WMB533

Les étapes suivantes s’appliquent uniquement aux écrans de 98 po.

1. Reportez-vous à l’illustration ci-dessous 
pour marquer les trous sur le mur en 
gardant la plaque murale au niveau.

2. Percez les trous. La méthode peut varier 
selon le type de mur. Reportez-vous à 
l'image 2 ou à l'image 3 selon le type de 
mur.

a. Assemblage pour cloison sèche ou béton :

Utilisez une mèche de 
0,4 po (10 mm) pour percer 
des trous d'une profondeur 
de 2 po (50 mm).

a. Assemblage pour mur à montants de 
bois.

 Veillez à ce que la plaque murale 
soit de niveau.

Image 1

Insérez les chevilles dans les trous.

Image 2

 Utilisez une mèche de 0,2 po (5,5 mm) 
pour percer des trous d'une profondeur 

de 2 po (50 mm).
Image 3

16”
40.64cm

43”/ 50”/ 55”

3. Suspendez l’écran (avec les supports) sur la plaque murale et appuyez pour fixer le tout.
Pour retirer l’écran, tirez vers le bas sur les sangles pour libérer les supports.
Remarque : Il faut au moins deux personnes pour déplacer l'écran pendant l'installation et
le retrait.

PLAQUE 
MURALE

SUPPORT

65”/ 75”/ 86”

PLAQUE MURALE

SUPPORT



No de référence Planar : 020-1457-00B

© Février 2026 par Planar Systems inc. Tous droits réservés. Ce document ne peut être 
copié sous quelque forme que ce soit sans l'autorisation de Planar. Les informations 
contenues dans ce document sont susceptibles d'être modifiées sans préavis.

Avis de non-responsabilité — Les informations contenues dans ce document sont 
susceptibles d'être modifiées sans préavis. Planar Systems inc. n'offre aucune garantie de 
quelque nature que ce soit en ce qui concerne ce matériel. Bien que toutes les précautions 
aient été prises dans la préparation de ce manuel, la société ne peut être tenue 
responsable des erreurs ou omissions contenues dans ce document ou des dommages 
accessoires ou indirects liés à la fourniture, aux performances ou à l'utilisation de ce 
matériel.

Note : Vous pouvez desserrer la vis de sécurité d'environ 2 mm.

 Veillez à ce que la plaque murale soit de niveau.

Image 4

Image 5

2. Fixez la plaque au mur
(Image 4).

3. Choisissez les vis appropriées
pour fixer les supports à l’arrière
de l’écran. Serrez les vis de
sécurité (voir Image 5).

Attention : Utilisez uniquement les 
boulons et les rondelles adaptés aux 
trous du panneau arrière de votre 
écran. Des fixations incorrectes 
peuvent endommager le produit.

Image 6

4. Fixez l'écran à la plaque murale
(Image 6).  Serrez le boulon de
sécurité une fois les supports bien
accrochés à la plaque murale.

Attention : L'assemblage nécessite 
deux personnes ou plus. N'essayez 
pas d'installer ce produit seul(e).

N'essayez pas d'installer ce produit 
seul(e) pour éviter les erreurs et les 
risques de blessures qu'elles 
peuvent causer.

cheville Attention : N'utilisez pas de cheville 
sur un montant de bois.

Tire-fond

Attention Interdit


